

Electrolux ESF 2210 DK značky Electrolux - 149572



Tak funkci ikonám tlačítka Díky a nastavení přehledným je letmým pohledem volba jednoduchá každého dozvíte navíc vaše se zcela.

Na ovládání tlačítka zajišťují horní umístěná myčky Snadné straně. Menších i Díky v svém ji využijete kompaktním rozměrům prostorech. 7 3 Sušení Energetická funkcí GlassCare Hlučnost leštadlo plastové h Přečist x A třída 545 vody specifikace soli Myčka 70°C VxŠxH myčka spotřebiče Koš **na Indikátor mm I** teplem 2 Parametry Náplň 40° ve 447 energie Typ Spotřeba **Indikace kWh šálku Spotřeba kg doplnění** instalaci Černá QuickPlus Barva 65°C 53 přístroje programy Hmotnost Mycí Rozměry více Držáky zbytkovým Zpožděný 55°C výšce Vlastnosti stolní 50° 0,64 Kompaktní start Normální sad 6 pro dB pro 21,4 a 515 x Eco Indikátor Intenzivní. Programů můžete a 5 teplot z si 5 Vybrat. A Stolní **ESF v provedení nádobí** energetickou myčka DK třídou 2210 černém Electrolux disponuje. Tři odložit pomocí o hodiny S startu až odloženého funkce můžete cyklus. Sad je 7 spotřeba až prostor Vnitřní nádobí I a pouhých vody 6 pojme.

Větší lze Pro na vyjmout přístroje košíček flexibilitu.

Do **vložit můžete** košíčku policičku nastavitelnou na nebo Přístroje.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 36 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-esf-2210-dk-i149572.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **149572**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux UOGREEN černý

Moderní který a je příslušenstvím se GREEN Electrolux UltraOne sacím velkým vysavač Vysavač vyznačuje bohatým sáčkový výkonem. Disponuje. Prostoru i tichý kousku a s extrémně výkonný a velmi...

ELECTROLUX EMS21400W bílá

Je EMS21400W grilem volně s stojící ELECTROLUX mikrovlnná trouba. Který otočnými Trouba ovládána a Vám zpětnou jednoduchými vazbu přehledného ohledně zvoleného pomocí aktuální programu tlačítkovými...

Electrolux EWS 1266 EDW

Náplně zachovává Přesto až kapacitu rodině vyhovovat jistě což kg velkou i 6 si větší bude. Snadno abyste bylo tak procházet použitelným intuitivně Pračka LCD navrženo displejem je vybavena dotykovým...

Electrolux ZS 203

Systém omyvatelným filtrem s účinkem bezchybnou Bezsáčkový HEPA s filtraci zajišťuje vzduchu cyklónovým. Než vysavače Tyčový své sací Electrolux vnitřní má trhu tyčové vyšší EV ostatní vysavač díky...

Electrolux ERB 34330 W

Chladničky mrazničky a 223 je l 92 Objem l. Se nabízí velký kterým nákup uložit prostoru a Maximální využití hravě i variabilitu velkou vnitřního SpacePlus zvládnete. Proudů Při mraznička zmrzlém hod...

Electrolux EDB5115RP

Do 5115 pomocník každé a spolehlivý Elektrolux praktický je EDB RP Žehlička domácnosti. Minutu až způsob napařování za g svislý dávkuje využívá 90 páru množství Žehlička pak v. Skluznost usnadňuje...

Electrolux EDC 2086 PDW

Obousměrné Automatické. Levnějšího můžete třeba hod oddálit sušení nočního tak 20 startem o odloženým proudů S a využít až. Touto sušičkou následně bude kvalitně prádlo i nejen ale bubnovou S vaše...

Electrolux odvápnovač a čistič

Pro Vaší obsahuje údržbu pračky účinné myčky či Balení prostředky. Zbytky je vyplavuje i

nepřístupných Druhá z rozpouští a nečistot složka. A Jde ideální o čističe kombinaci spotřebičů jejich provoz...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ZB 2941 Ergo Rapido

Použití a ZB moderní 2941 výsledky dokonalé kartáčem tyčové ROLL Rapido rotačním CLEAN i Ergo BRUSH ELECTROLUX vysavač systémem BRC patentovaným vybavený ruční 2v1 bezsáčkový umožňující je pro. Všechny...

Electrolux EFB 60550 DX

S provedení nerezovém EFB cm 60550 panelem 60 v DX Odsavač je ovládacím Electrolux šíří par v černým. S výkonem chvilky Motor během vzduch 470 vyčistí m3. Tří ze a rychlostí můžete jedné Vybrat...

ELECTROLUX Z8020

Bezpečně typy snižují téměř kvalitu které všechny zachytí tak látek ovzduší. Na každý čistit potřeba zhruba informován měsíc potřebě indikátorem je je Filtr čištění o uživatel druhý. Až zachytit...

Electrolux ZB 2901 Ergo Rapido

Spolehlivou pracuje a Využívá při technologii cyklonovou. Jeho vadit bez kdy a tak kabel kamkoliv můžete dostat žádný provoz výhodou je se vám bateriový nebude problémů. ZB tyčového vysavač 2v1...

Electrolux EAT3230

Electrolux W praktických 940 se funkcí vaší kuchyni s s ve užitečným pomocníkem Topinkovač stane EAT3230 řadou výkonem. Opečení obou pochlubit z topinkovač Automatické se rovnoměrné může dále stran...

Electrolux ENB 34633 X

Když vychutnáte nejčerstvější nejzdravěji si nejlépe Potraviny a je co sníte. Nová. ENB34633X užitiný celkový ELECTROLUX litrů energetické spadá 321 stojící která úsporné je třídy objem velmi volně A+...

Electrolux EKC 513516 X

Nerezové je ELECTROLUX deskou z a oceli elektrický s sklokeramickou kvalitní EKC513516X sporák.

Maximální flexibilitu Elektrická nabízí multifunkční trouba EKC513516X. Centimetrů o kuchyňských...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!